




Expediente - 33ª Sessão Ordinária de 2025, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

Dia 11/11/2025

LEITURA DA BÍBLIA 
$PESAR$

$ATAANTERIOR$
	
$JUSTIFICATIVA$


ÀS COMISSÕES: 


[bookmark: _Hlk213261294]Projeto de Lei Nº 528/2025 de autoria de THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO: "“Institui a Política Municipal de Conscientização e Prevenção à Alienação Parental no âmbito do Município de Itapevi, nos termos da Lei Federal nº 12.318/2010, e dá outras providências”".

Projeto de Lei Nº 529/2025 de autoria de THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO: "“Dispõe sobre a afixação de cartazes informativos sobre Alienação Parental em estabelecimentos públicos e de atendimento ao público no Município de Itapevi.”".

Projeto de Lei Nº 530/2025 de autoria de THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO: "“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênios e parcerias visando a capacitação de agentes públicos sobre a identificação e o manejo da Alienação Parental, e dá outras providências”".

Projeto de Lei Nº 531/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: ""INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI, O 'DIA MARIA ESTELA CESÁRIA RODRIGUES DE VALORIZAÇÃO DA PESSOA IDOSA' Е DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

".

Projeto de Lei Nº 533/2025 de autoria de MAURICIO ALONSO MURAKAMI: "Institui o Programa Municipal de Esporte Inclusivo no Município de Itapevi e dá outras providências.".

Projeto de Lei Nº 534/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE ITAPEVI.".

Projeto de Lei Nº 535/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: ""ESCOLAS SUSTENTÁVEIS" - ESTABELECE DIRETRIZES COM VISTAS À AMPLIAÇÃO DE PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI.

".

Projeto de Lei Nº 536/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMPOSTAGEM URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ".

Projeto de Lei Nº 537/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE DE CELEBRAÇÃO DE PARCERIAS PARA IMPLANTAÇÃO DE AMBULATÓRIOS DE ENFERMAGEM EM CEMITÉRIOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.".

Projeto de Lei Nº 538/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE O DIREITO DO MUNÍCIPE DE RECEBER, POR ESCRITO, TODA E QUALQUER INFORMAÇÃO, ORIENTAÇÃO, DECISÃO OU NEGATIVA EMITIDA PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

".

Projeto de Lei Nº 539/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE PERMANÊNCIA DE ATÉ 2 (DOIS) ACOMPANHANTES PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISTA (TEA) NAS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA E PRIVADA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ".

Projeto de Lei Nº 540/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "INSTITUI, NO ÂMBITO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI, O PROGRAMA DE REAPROVEITAMENTO DE APARAS DE LÁPIS PARA HORTAS COMUNITÁRIAS E ESCOLARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

".

Projeto de Lei Nº 541/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE O PRAZO MÁXIMO DE 60 (SESSENTA) DIAS PARA A REALIZAÇÃO DE CONSULTAS E EXAMES ESPECIALIZADOS CLASSIFICADOS COMO PRIORIDADE ALTA NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAPEVI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

".

Projeto de Lei Nº 542/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE DIRETRIZES PARA A PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES POR MEIO DA EXIGÊNCIA E ATUALIZAÇÃO PERIÓDICA DAS CERTIDÕES DE ANTECEDENTES CRIMINAIS DE PROFISSIONAIS QUE ATUEM EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS OU PRIVADAS QUE PRESTEM SERVIÇOS A ESSE PÚBLICO, NO MUNICÍPIO DE ITAPEVI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

".

Projeto de Lei Nº 543/2025 de autoria de ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO: "DISPÕE SOBRE A VIABILIZAÇÃO DA PRIMEIRA CONSULTA GINECOLÓGICA A PARTIR DOS 10 ANOS DE IDADE NO ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAPEVI, VISANDO À PROMOÇÃO DA SAÚDE REPRODUTIVA E PREVENTIVA DE MENINAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



".
. 

OFÍCIOS EXECUTIVO: 
$OFICIOSEXECUTIVO$


OFÍCIOS DIVERSOS: 
$OFICIOSDIVERSOS$

REQUERIMENTOS: 



[bookmark: _Hlk213261318]Requerimento Nº 2062/2025 - Autor: JONAS HENRIQUE SALMEN MORAES GONÇALVES
Assunto: Solicito ao Poder Executivo junto à Secretaria competente, que realize estudos para a possibilidade de instalação de bancos fixos no CIS Itapevi, em substituição às cadeiras plásticas soltas, visando maior segurança e conforto aos usuários..

Requerimento Nº 2063/2025 - Autor: IVONILDO ANDRADE DA HORA
Assunto: Requeiro ao Governo Estadual, na pessoa do Excelentíssimo Governador Tarcísio de Freitas, informações sobre as ações de melhoria dos serviços prestados da Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) na cidade de Itapevi..

Requerimento Nº 2064/2025 - Autor: MARINA DE CASTRO DORNELLAS
Assunto: REQUEIRO a Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcos Godoy, para que informe a esta Casa de Leis se existem estudos ou projetos VOLTADOS PARA À REGULAMENTAÇÃO DA CONCESSÃO DO PORTE DE ARMA DE FOGO EM CARÁTER PERMANENTE, AOS INTEGRANTES DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITAPEVI, NO MOMENTO DA APOSENTADORIA..

Requerimento Nº 2065/2025 - Autor: MARINA DE CASTRO DORNELLAS
Assunto: REQUEIRO a Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcos Godoy, para que informe a esta Casa de Leis se existem estudos ou projetos VOLTADOS PARA À INCLUSÃO DE CÓDIGO QR (QR CODE) PARA PAGAMENTO VIA PIX NOS DOCUMENTOS DE TRIBUTOS E DEMAIS COBRANÇAS MUNICIPAIS EM ITAPEVI. .

Requerimento Nº 2068/2025 - Autor: MARINA DE CASTRO DORNELLAS
Assunto: 
REQUEIRO a Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcos Godoy, para que informe a esta Casa de Leis se existem estudos ou projetos VOLTADOS À ADAPTAÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS JÁ EXISTENTES PARA USO DE PESSOAS IDOSAS COM 60 (SESSENTA) ANOS OU MAIS NO MUNICÍPIO DE ITAPEVI.  
.

Requerimento Nº 2070/2025 - Autor: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS
Assunto: Solicito Informações quanto à existência de estudos/projetos em andamento no âmbito do Poder Executivo Municipal que tenham como objetivo a implementação de uma Parceria Público-Privada (PPP) para viabilizar o transporte de entrada e saída dos alunos matriculados nos cursos oferecidos pelo Instituto Cacau Show..

Requerimento Nº 2072/2025 - Autor: ELIAS VASCONCELOS ARAÚJO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Marcos Ferreira Godoy, chefe do poder Executivo, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Sra. Aparecida Luiza Nasi Fernandes, se há estudos viabilizando a Construção de uma USF (Unidade de Saúde da Família) no Bairro da Chácara Santa Cecília - Itapevi - SP..

Requerimento Nº 2076/2025 - Autor: PRISCILLA SOUZA MARIANO CAVANHA
Assunto: Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Secretário Jonathan Francisco, se há estudos para criação de uma Secretaria Municipal da Família em nossa municipalidade. .

Requerimento Nº 2077/2025 - Autor: PRISCILLA SOUZA MARIANO CAVANHA
Assunto: Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Secretário Jonathan Francisco, e por meio das secretarias competentes, que estude a viabilidade de adesão e implantação do Programa Famílias Fortes, desenvolvido pelo Ministério da Mulher e dos Direitos Humanos e da Cidadania, por meio da Secretaria Nacional da Família em Itapevi. .

Requerimento Nº 2079/2025 - Autor: MARINA DE CASTRO DORNELLAS
Assunto: SÚMULA: Requeiro informações junto ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Marcos Godoy, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania se existem estudos ou Projetos voltados para a IMPLANTAÇÃO DE UMA FEIRA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO, VOLTADA PRIORITARIAMENTE ÀS FAMÍLIAS CADASTRADAS NO CADÚNICO, ESPECIALMENTE AQUELAS QUE POSSUEM CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA. .

Requerimento Nº 2082/2025 - Autor: MARINA DE CASTRO DORNELLAS
Assunto: SÚMULA: Requeiro informações junto ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Marcos Godoy, junto a Secretaria do Bem-estar Animal para que informem se Existem estudos ou projetos voltados para a Implantação e disponibilização da Unidade Básica de Saúde Animal Móvel (UBS Animal Móvel) no Município de Itapevi. .

Requerimento Nº 2086/2025 - Autor: IVONILDO ANDRADE DA HORA
Assunto: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Marcos Ferreira Godoy informações, sobre a possibilidade de parceria com iniciativa privada para um projeto da primeira Clínica-Escola TEA, oferecendo atendimento e educação integrados para pessoas com Transtorno do Espectro Autista.

Requerimento Nº 2087/2025 - Autor: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS
Assunto: Solicito informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoy, Prefeito, junto à Secretaria Competente, acerca da implementação, planejamento ou possível execução do Programa Câmbio Verde no município de Itapevi..

Requerimento Nº 2088/2025 - Autor: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS
Assunto: Solicito informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoy Prefeito, para que, por meio da Secretaria competente, preste as seguintes informações sobre a possibilidade de concessão de aposentadoria especial aos Guardas Civis Municipais deste município. .

Requerimento Nº 2089/2025 - Autor: AFONSO DA SILVA
Assunto: Solicita informações do Executivo, junto a benfica, o ônibus de Ambuitá realizar o percurso até a Estrada de Araçariguama, nas proximidades do nº 1006.

Requerimento Nº 2090/2025 - Autor: PEDRO AUGUSTO FIGUEIRO DE OLIVEIRA
Assunto: Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy, que informe a essa casa de leis se existe estudo ou planejamento para abertura de rua visando continuação da avenida Yasmin, localizada no Jardim Santa Rita, Itapevi – SP, visando melhorar a mobilidade urbana..

Requerimento Nº 2093/2025 - Autor: RAFAEL ALAN DE MORAES ROMEIRO
Assunto: Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara e à Secretaria de Comunicação do Legislativo para que sejam adotadas medidas visando à implantação de grupos reflexivos e de responsabilização destinados a autores de violência doméstica e familiar contra a mulher..

Requerimento Nº 2098/2025 - Autor: PRISCILLA SOUZA MARIANO CAVANHA
Assunto: Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo sobre a possibilidade de firmar parceria com a Empresa Benfica Transporte, objetivando o apoio no transporte de alunos da rede municipal de ensino, sempre que forem realizadas atividades pedagógicas, culturais, esportivas ou passeios escolares fora do município..

Requerimento Nº 2099/2025 - Autor: PEDRO AUGUSTO FIGUEIRO DE OLIVEIRA
Assunto: Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy, que informe a esta Casa de Leis se existem estudos ou planejamento voltados à regularização fundiária na região do Jardim Vitápolis, localizada no município de Itapevi/SP, visando garantir segurança jurídica e melhores condições de moradia aos seus residentes..

Requerimento Nº 2101/2025 - Autor: PEDRO AUGUSTO FIGUEIRO DE OLIVEIRA
Assunto: Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy, sobre a existência de estudos, projetos ou ações voltadas à implantação de rede de saneamento básico na Rua Gênova, no bairro Jardim Paulista, município de Itapevi/SP, visando garantir condições dignas de moradia à população local..


MOÇÃO 


[bookmark: _Hlk213261355]Moção Nº 490/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos a Dupla Silas e Leila — formada por Silas da Silva Santos e Leila de Souza Silva, em reconhecimento a sua dedicação, fé e compromisso com a obra de Deus..

Moção Nº 491/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao jovem artista Bruno Henrique Ribeiro dos Santos, em reconhecimento à sua trajetória inspiradora, marcada por talento, dedicação e compromisso com a arte e a cultura..

Moção Nº 492/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao Senhor Eric Furlan, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados em nossa região..

Moção Nº 493/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do(s) Vereador(s) que subscreve(m) este documento, aprovam Moção de Aplauso à Sra. Luciana Wopp Pereira dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e à dedicação exemplar em suas atividades profissionais e sociais..

Moção Nº 494/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do(s) Vereador(s) que subscreve(m) este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Sr. Anderson Rodolfo Pereira.

.

Moção Nº 495/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO :  A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do(s) Vereador(s) que subscreve(m) este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Sr. Francisco Dias de Andrade.

.

Moção Nº 496/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao GUARDA CIVIL MUNICIPAL ROBERTO DE JESUS RIBEIRO, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados em nosso município..

Moção Nº 497/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao INSPETOR DA GUARDA	 FLAVIO DE OLIVEIRA PORTO, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados em nosso município..

Moção Nº 498/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos a Padaria Heloisa, pelo relevante serviço prestado à comunidade e pelo compromisso com a qualidade e o atendimento ao público.

.

Moção Nº 499/2025 Moção, de autoria dos Vereadores: MATEUS ANDRADE DA SILVA SANTOS : A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Mateus Andrade Da Silva Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos à Sra. Eliete Palhano Guimarães, pelo relevante serviço prestado à comunidade e pelo compromisso com a qualidade e o atendimento ao público..


INDICAÇÃO: 
$INDICACAO$

ORDEM DO DIA
$ORDEMDODIA$

TRIBUNA LIVRE
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